

БУТОРИН АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ (Пермский край)



Я, Буторин Александр Алексеевич родился 13 февраля 1962 года. Со спортивным ориентированием я познакомился благодаря тренеру Печенкину Виктору Федоровичу Ориентирование мне сразу же понравилось и я не раздумывая стал заниматься этим видом спорта. Сочетание быстрого бега и решения различных тактических задач, придает особую изюминку этому виду спорта. До прихода в ориентирование, я занимался лыжными гонками. Имел разряд кандидата мастера спорта. Познакомил меня с будущим моим тренером по ориентированию Печенкиным В.Ф. мой тренер по лыжным гонкам Казанцев Юрий Геннадьевич. Виктор Федорович предложил мне выступить в соревнованиях по ориентированию на лыжах. Первое знакомство с ориентированием мне понравилось, и я стал заниматься этим видом спорта в ФСО "Динамо" под руководством тренера Печенкина В.Ф.

Первым тренером у меня был мой преподаватель по физической культуре Лобановской средней школы Казанцев Юрий Геннадьевич. Он привил мне любовь к занятиям спортом и к лыжным гонкам в частности. В школе я выступал за сборную во всех видах спорта, которые проводились в рамках школьных соревнований, но ориентирование требует от

спортсмена целеустремленности, упорства и огромного желания достичь результата. В ориентирование я пришел из лыжных гонок, поэтому эти два вида спорта в моей жизни идут параллельно.

Профессионально я занимался ориентированием с 1985 года по 1998 год. Десять лет я выступал за ФСО "Динамо" и три года бегал в Вооруженных Силах. В спортивном ориентировании я становился Чемпионом СССР в личном зачете и в эстафете, бронзовым призером Чемпионата СССР в эстафете, бронзовым призером Спартакиады народов РСФСР в личном зачете. Конечно, самыми памятными соревнованиями были те, где я одерживал победы. Получаешь как бы дополнительную энергию для последующих тяжелых тренировок. Первый Чемпионат СССР по лыжному ориентированию проходил в г. Горнозаводске. В тот день было довольно холодно, и была проблема со скольжением. Всю дистанцию я прошел ровно и без потерь времени. Может быть, в этот день я был всех сильнее или фортуна ко мне была благосклонна.

В 80-х года сильные спортсмены были не только в "Динамо", но и в Вооруженных силах. Мне кажется, что "динамовцев" просто было больше по количеству спортсменов. Из звездного состава тех лет я бы выделил Мишу Святкина, Александра Левичева, Мишу Зорина, Владислава Кормщикова. Ориентирование 80-х отличается от современного ориентирования. Сейчас карты много точнее и качественнее. Сегодня тенденция загнать ориентирование в городские парки и жилые микрорайоны мне не нравится. Теряется изюминка ориентирования - природа, благодаря которой многие любят этот вид спорта.

Сейчас я работаю начальником караула пожарного поезда станции Пермь-Сортировочная Ведомственной охраны Пермского отряда филиала ФГП ВО ЖДТ России на Свердловской Железной Дороге. Живу в селе Лобаново Пермского района Пермского края. Продолжаю участвовать в соревнованиях по спортивному ориентированию.

